

設計図書等に係る質問に対する回答

令和8年3月2日
和歌山県土地開発公社

工事年度・工事番号 令和7年度 加整 第6号
工事名 加太開発整備事業(6号用地)管理用通路等整備工事
工事場所 和歌山市加太外 地内

番号	質問	回答
1	道路土工(掘削、盛土)について、土砂の場内移動(押土、運搬等)が計上されていないように見受けられますが、どのようにお考えでしょうか。場内移動が必要となった場合は設計変更の協議対象と考え、現段階では設計内訳書に準じた見積を行えばよろしいでしょうか。	場内移動が必要となった場合は、設計変更の協議対象とします。 現段階では、設計内訳書に準じた見積をお願いします。
2	U型水路工事における土工(床掘、埋戻し)について、今回の立地条件は急勾配(1:2~1:3程度)の法面上であり、延長75mにわたり重機が下方まで進入しての作業となります。このため、掘削した土砂を法面上部まで運搬する必要があり、不整地運搬車等による運搬が必要と考えられますが、どのようにお考えでしょうか。運搬が必要となった場合は設計変更協議の対象として、現段階では設計内訳書に準じた見積としてよろしいでしょうか。	運搬が必要となった場合は、設計変更の協議対象とします。 現段階では、設計内訳書に準じた見積をお願いします。
3	水路コンクリートのコンクリートポンプ車による打設について、現積算では圧送管延長距離区分が「延長なし」となっておりますが、今回の立地条件では水路延長が約75mであり、作業範囲が30mを超えるため、圧送管延長(60m以下)が必要と考えられますが、どのようにお考えでしょうか。圧送管延長が必要となった場合は設計変更の協議対象と考え、現段階では設計内訳書に準じた見積を行えばよろしいでしょうか。	圧送管延長が必要となった場合は、設計変更の協議対象とします。 現段階では、設計内訳書に準じた見積をお願いします。
4	設計内訳書P1及び単-2号に整地(作業区分:敷き均しルーズ)と記載がありますが、数量計算書P32平均断面体積計算表では掘削土砂オープン(整地)と記載があります。こちらの作業内容は特記仕様書(9)その他4その他に記載のNo.29右側の小山の掘削作業のことでしょうか。その場合、整地ではなく掘削となるように見受けられますが、どのようにお考えでしょうか。掘削作業が必要となった場合は設計変更の協議対象と考え、現段階では設計内訳書に準じた見積を行えばよろしいでしょうか。	掘削作業が必要となった場合は、設計変更の協議対象とします。 現段階では設計内訳書に準じた見積をお願いします。
5	公告には平成22年4月1日以降の施工実績及び施工経験が必要とありますが、様式3には提出書類の記載がないが、確認は落札後？落札予定？になってからなのででしょうか？	様式3については、提出書類の記載はしていませんが、入札公告に記載の入札参加に必要な資格を証する書類を提出いただきます。 公社より最低価格入札者に連絡し、技術資料等の提出を指示します。

設計図書等に係る質問に対する回答

令和8年3月2日
和歌山県土地開発公社

工事年度・工事番号 令和7年度 加整 第6号
工事名 加太開発整備事業(6号用地)管理用通路等整備工事
工事場所 和歌山市加太外 地内

番号	質問	回答
6	<p>工事費内訳書について</p> <p>配布して頂きました「工事費内訳書」には労務費等の記載する項目がありませんが、従来どおり、この書式に添って作成すればよろしいでしょうか。</p>	従来どおり、お示している様式で作成下さい。
7	<p>U型水路工 U型水路工 遮水シート張りに計上されている合成ゴムシートの材料規格及び材料費をご教示願います。</p>	<p>高弾性軟質塩化ビニルシート 厚さ1.5mmを想定しています。</p> <p>材料費については、物価資料にて対応願います。</p>
8	<p>付属構造物工 防護柵・門扉工 門扉</p> <p>門扉材料の材料費をご教示願います。</p>	別添1のとおりです。
9	<p>付属構造物工 防護柵・門扉工 門扉</p> <p>防護柵(横断・転落防止柵)の材料費をご教示願います。</p>	<p>パネル寸法 1,170×1,910(mm) 支柱寸法 2.3×50.8×1,425(mm) の製品を想定しています。</p> <p>材料費については、物価資料にて対応願います。</p>
10	<p>仮設工 仮締切工 大型土のう工</p> <p>大型土のう袋材料の規格及び材料費をご教示願います。</p>	<p>対候性大型土のう(2.0t用) φ110(丸型)×110(cm) 短期仮設(1年)対応品を想定しています。</p> <p>材料費については、物価資料にて対応願います。</p>
11	<p>防護柵・門扉工について</p> <p>図面番号64に記載している防護柵・門扉の基礎コンクリートが設計図書に計上されていませんがどのようにお考えでしょうか。ご教示願います。</p>	<p>設計変更の協議対象とします。</p> <p>現段階では、設計内訳書に準じた見積をお願いいたします。</p>
12	<p>伐採について</p> <p>現設計では伐採について計上されておきませんが、現地を確認したところチェーンソー等が必要な伐採及び処分が必要と思われませんがどのようにお考えでしょうか。</p> <p>伐採及び処分が必要となった場合は設計変更の協議対象と考え、現段階では設計書に準じた見積りでよろしいでしょうか。</p> <p>※積算基準書の共通仮設費-準備費の項目では「樹木をチェーンソー等により切り倒す伐採作業は含まない。」と記載されています。</p>	<p>伐採が必要となった場合は、処分も含め設計変更の協議対象とします。</p> <p>現段階では、設計内訳書に準じた見積をお願いいたします。</p>

設計図書等に係る質問に対する回答

令和8年3月2日
和歌山県土地開発公社

工事年度・工事番号 令和7年度 加整 第6号
工事名 加太開発整備事業(6号用地)管理用通路等整備工事
工事場所 和歌山市加太外 地内

番号	質問	回答
13	<p>大型土のう工について</p> <p>大型土のう工の大型土嚢袋の種類について、単-145ではH=1.08m W=1.1m(対候性ではない種類)を採用されているように見受けられますが、どの様にお考えでしょうか。(対候性で積算されている場合は1年または3年のどちらかご教示願います)</p> <p>対候性大型土嚢が必要となった場合は設計変更の協議対象と考え、現段階では設計書に準じた見積りでよろしいでしょうか。</p>	<p>番号10の回答のとおりです。</p>
14	<p>令和7年度 加整 第6号 加太開発整備事業(6号用地)管理用通路等整備工事の入札書の郵送先についてですが、郵送方式実施要領を確認すると第9条に「入札公告に示す郵便局に局留で郵送」とありますが、入札公告には郵便局名が記載されていないように思われますので、郵送先を教えてください。</p>	<p>要領には、局留と記載されていますが、当公社の場合は、和歌山県土地開発公社に直接郵送下さい。</p> <p>入札公告の以下の欄に記載していますので、提出期間及び提出期限と併せてご確認下さい。</p> <p>入札等に関する事項／入札書等の提出について／郵送の場合</p>